) A tovabbiakban, ha 2 pont kozti korivet emlitiink més megjelolés nélkiil, akkor ezen a rovidebb fvet értjiik. Az
O szabalyos 6tszog, ill. a H szabélyos hétszog két szomszédos csicsa kozti fvet O-ivnek, ill. H-ivnek nevezziik. —
Barmelyik O-iven van csticsa H-nak, mert — a kor keriiletét p-vel jelolve — az O-iv hossza p/5, a H-ivé p/7,
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nem lehet tehat, hogy egy H-iv magéaba zarjon egy O-ivet. Masrészt egy O-iven H-nak legfoljebb két csiicsa lehet,
mert 3 egymas utani H-cstucs 2 H-ivet ad, és
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miatt egy O-iv nem zarhat magéaba két, egymas utani H-ivet.
Igy O-nek 3 ivén 1-1 csucsa van H-nak, 2 ivén pedig 2-2 cstucsa. Az utobbi két O-iv nem szomszédos; ha ugyanis
egymés utaniak volnanak, a rajtuk levé 4 H-cstcs 3 egymas utani H-ivet adna, marpedig
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Valaszthatjuk ezek alapjan O és H csucsainak indexelését gy, hogy az Oy O3 és O4Os iveken legyen 2-2 H-cstcs,
H, az 0,0, iven legyen, és az indexek ugyanabban a forgasiranyban novekedjenek. Igy a kérdéses T' tizenkétszog
egymas utani cstcsai Oy, Hi, Oy, Hy, Hs, Og, Hy, Oy, Hs, Hg, Os, Hr.

T két szoge helyett elég Osszehasonlitanunk azt a két hurt, melynek végpontjai T-nek a szdg csicséval szomszédos
cstucsai. Pl. a H; Oy Hy és HyO2H, szogek esetében HyH; = H;H,, mint H oldalai, igy a kornek a két szog szarai
kozti — félkornél nagyobb — Hy HoHy és Hy H7 Ho ivel egyenl6k, ezért a mondott két szog is egyenld, hiszen a mondott
iveken nyugvo keriileti szogek. Ugyanigy T-nek mindegyik O; (i=1, 2, 3,4, 5) cstcsnal levs szoge ugyanakkora.

Altalaban hasonléan, ha A, B, C, D, E egy félkornél kisebb korivnek egymas utani pontjai, és AC < CE, akkor
ABC< > CDE<, mert az ABC iv kisebb a CDE ivnél, igy a B-t nem tartalmazé AC iv nagyobb, mint a D-t nem
tartalmaz6o C'E iv. Ha pedig AC = CE, akkor ugyanigy ABC< = CDE<.

Eszerint T-ben a Hy, Hy, H7 csicsokndl is egyenls szogek vannak, tovabba pl. O,H, Oo<t < H7OyH, <, mert (1)-
b6l O, Oy > H;H,. Hatra vannak a Hs, Hs, Hs, Hg cstcsndl levs szogek. Mindezek az el6bbi kétféle szognagysagtol
kiilénb6z6, és nagysagra nézve kozéjiik esé szogek, mert pl. Oy Hs és Hy O3 a HyHs-nal nagyobb, Oy Os-nal viszont
kisebb (tehat félkornél is kisebb) ivek, ezért ugyanez &all a végpontjaik kozti hurokra is.

Tovabba e 4 sz6g egymastol is kiilonb6z6. A Ha<-et a t6bbi harom béarmelyikével egyenl6nek véve ellentmondasra
jutunk. Ho<t = H3< esetén O, és Hj, valamint O3 és Ho egyenld harok és ivek végpontjai, az utébbiakbodl k6zos
résziiket, a HyH3 ivet elhagyva OyHy és OsHs is egyenld ivek, igy pedig az 0,05 és HoHs hirok parhuzamosak, és
kozos felez6 merdlegesiik O-nek és H-nak kozos szimmetriatengelye, a foltevéssel ellentétben. (Egyszersmind a szemben
levs Os és Hg egybeesnék.) Ugyanigy adodik Hs<t = Hg<t-b8l Hs Hg|| 04 0s.

Hasonlbéan a Ho<t = Hg< 1oltevésbsl (éS Hs< = Hs<t-bdl iS) 02H3 = O5H5, OQHQ = O5H6, HQHG”OQ 05
kovetkeznék.

Veégiil a Ho<t = Hz<t (6s Hz<t = Hg) foltevesbsl OoHy = O4Hg mindkét oldalhoz hozzaadva a koztiik levs Hs Oy
ivet, Oy Oy = H3Hg, azaz 2p/5 = 3p/7 kovetkezik, ami nem igaz.

Mindezek szerint T' szogei kézott 6 kiilonbozd érték fordul els.
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